

Мой родственник-участник Великой Отечественной войны

Мой прадед Сулименков Иван Наумович, 1918 года рождения, в 1938 году был призван в ряды Советской Армии Барятинским РВК Смоленской области. Военную службу проходил в Грузии в звании старшины ветеринарной службы. После окончания срока службы он остался на сверхсрочную службу и перевез туда мою прабабушку Наталью Андреевну. Когда началась Великая Отечественная война прабабушка уехала в родные места в Калужскую область. В это время она ждала ребенка.



Мой прадед прошёл всю войну: с 06 июля 1941 года по 14 июня 1945 года. Участвовал в боях по защите Главного Кавказского хребта, на Кубани и в наступательных операциях в 1-ом Белорусском фронте по очищению Белорусской земли, освобождению Польши, взятии Кенигсберга и Берлина. Он, круглосуточно, практически без сна и отдыха работал не покладая рук по лечению и эвакуации раненых и больных лошадей в дивизионном ветеринарном лазарете. Нередко принимал по 25-80 лошадей за день и после этого выполнял специальные задания по ковке, учету и кормлению лошадей, закрепленной за ним транспортной роты дивизии. В районе Бреста выполнял специальные задания дивизионного ветеринарного врача по сбору трофейных раненых лошадей, подобрав 24 лошади, доставил их в дивизионный ветеринарный лазарет и после оказания помощи эвакуировал в армейский ветеринарный лазарет. Работая под руководством дивизионного ветеринарного врача, мой прадед принял самое конкретное участие по лечению раненых лошадей и вместе с врачом возвратил в строй 78 лошадей. Он активно руководил красноармейцами, ухаживающими за выздоравливающими лошадьми и постоянно следил за состоянием их упитанности. Таким образом, мой прадед сохранил для государства и Красной Армии ценную тягловую силу, способствовал обеспечению наступательных операций дивизии в деле разгрома немецко-фашистских захватчиков.



За проявление беспредельной преданности к труду на пользу Родины мой прадед был награжден Орденом "Красной Звезды", Орденом Отечественной войны II степени, и медалями: «За взятие Кенигсберга», «За взятие Берлина», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне в 1941-1945 гг.».

Еще меня до глубины души поразило рассказ моего дедушки о том, что перед отъездом из Грузии, прабабушка отправила посылку в Калужскую область. В течение войны посылка не потерялась, и прабабушка получила её в целостности и сохранности после окончания войны. Эта история подтверждает единение, ответственность и порядочность людей, которые добросовестно выполняли свой долг.



Я горжусь своим прадедушкой и нашим народом, которые прошли через лишения, испытания, не сдавали свои позиции, защищая своих близких, оставаясь патриотами своей Родины и ничто не сломило их сильный дух!